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Одељење за комунално-стамбене, грађевинске и урбанистичке послове, Општинске управе
општине Лајковац, поступајући по захтеву инвеститора Синише Спасојевића из Лајковца, улица
Хиландарска број 1, ЈМБГ: 0809982774547, за издавање локацијских услова за изградњу помоћног
објекта, на катастарској парцели број 295/1 КО Рубрибреза, на основу члана 53а, 55, 56 и 57.
Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС,
24/11,121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19,37/19 - др. закон, 9/20,
52/21 и 62/23), члана 12. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским
путем („Сл. гласник РС“, број 96/2023), Уредбе о локацијским условима (“Сл. гласник РС”, бр.
87/2023) и Плана детаљне регулације „Индустријска зона 2“ Лајковац („Службени гласник
општине Лајковац“, број 7/14), издаје:

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

 

за изградњу помоћног објекта, на катастарској парцели број 295/1 КО Рубрибреза, општина
Лајковац, категорије А, класификациони број 111011, Тип објекта - слободностојећи објекат,
укупна нето површина – 53,23 м2, укупна БРГП надземно – 60,79 м²

 

 ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ

Правни основ

Локацијски услови се издају на основу:

члана 53а, 55, 56 и 57. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09, 81/09 -
исправка, 64/10 - УС, 24/11,121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18,
31/19,37/19 - др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23);



члана 12. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл. гласник РС“, број 96/2023);
Уредбе о локацијским условима (“Сл. гласник РС”, бр.87/2023).

 

Плански основ

Локацијски услови се издају на основу:

Плана детаљне регулације „Индустријска зона 2“ Лајковац („Службени гласник општине
Лајковац“, број 7/14).

 

 

ПОДАЦИ О ЛОКАЦИЈИ 

 

Локација за изградњу предметног помоћног објекта је катастарска парцела број 295/1 КО
Рубрибреза.

Увидом у копију плана број 952-04-005-8471/2024 од 29.04.2024. године на катастарској парцели
број 295/1 КО Рубрибреза уцртан је један објекат.

Увидом у лист непокретности број 524 КО Рубрибреза од 29.04.2024. године, катастарска парцела
број 295/1 КО Рубрибреза, површине 0.05.21 ха, уписана је као земљиште у грађевинском
подручју, у приватној својини Синише Спасојевића,  са обимом удела 1/1:

Број дела 1 – култура – земљиште под зградом и другим објектом, површине 85 м2;

Број дела 2 – култура – шума 2. класе, површине 436 м2.

У листу непокретности број 524 КО Рубрибреза на катастарској парцели број 295/1 КО
Рубрибреза уписан   је објекат породична стамбена зграда, површине 85 м2, објекат уписан по
закону о озакоњењу објеката.

 

Катастарска парцела број 295/1 КО Рубрибреза, је у обухвату Плана детаљне регулације
„Индустријска зона 2“ Лајковац („Службени гласник општине Лајковац“, број 7/14) и припада
Зони I – ЗОНА МЕШОВИТЕ НАМЕНЕ –  објекти остале намене - становање. Део парцеле
улази у регулацију планираних саобраћајница (ПЈН бр. 7 и 15), док остатак парцеле припада
објектима остале намене – становање, што је приказано на графичким прилозима 2 и 3.

Део катастарске парцеле број 295/1 КО Рубрибреза је у обухвату заштитног појаса железничке
пруге.



Графички прилог  1. - Копија плана број 952-04-005-8471/2024 од 29.04.2024. године

 

Подаци о приступним саобраћајницама

 

                       Катастарска парцела број 295/1 КО Рубрибреза има приступ на Хиландарску улицу,
катастарску парцелу број 305 КО Рубрибреза, која је листу непокретности број 26 КО Рубрибреза
уписана као железничка пруга, у државној својини РС са правом коришћења „Инфраструктура
железнице Србије“ ад.

 

 



Графички прилог 2. Извод из Плана детаљне регулације „Индустријска зона 2“ Лајковац („Службени гласник
општине Лајковац“, број 7/14) – Урбанистичка регулација са грађевинским линијама

 

Графички прилог 3. Извод из Плана детаљне регулације „Индустријска зона 2“ Лајковац („Службени гласник
општине Лајковац“, број 7/14) – План регулације и парцелације површина јавне намене са аналитичко-геодетским

елементима

 

ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА ПОВРШИНА И ОБЈЕКАТА ОСТАЛИХ НАМЕНА



 

Целокупно подручје плана је планирано као индустријска зона. Производне делатности,
мешовита намена, становање и зеленило представљају планиране намене.

Претежне намене су преовлађујуће намене, односно заузимају преко 50% зоне. У оквиру зоне
могу се наћи и друге компатибилне и комплементарне намене у функцији основне намене као
допунске или пратеће, или као самосталне.

 

СТАНОВАЊЕ

 

Становање обухвата породично становање у појединачном стамбеном објекту ниже спратности
(до П+1+Пк), са једном или више стамбених јединица (максимално до 4 стана по објекту), услед
постојања или формирања једног или више домаћинстава која су настала, или настају услед
различите старосне структуре домаћинстава (три генерације).

Део намењен становању (у ужем смислу) обухвата површине под стамбеним објектима, дворишта
и одговарајуће зелене површине.

Могуће је у оквиру породичног становања организовати одређене садржаје пословања који су у
служби задовољења потреба становништва (трговина, услужно занатство, угоститељство) и то
мањег обима, без негативних утицаја на околни простор.

Друга намена може да буде у посебном објекту или са пословањем у приземљу објекта док је
становање на вишим етажама.

У случају да је одвојен објекат, пожељно је да стамбени објекат буде повучен од регулације у
дубину парцеле, а пословни објекат оријентисан према улици на планираној грађевинској линији.

 

ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ПРОСТОРА

ВРСТА И НАМЕНА ОБЈЕКАТА КОЈИ СЕ МОГУ ГРАДИТИ У ОКВИРУ ПОДРУЧЈА ПЛАНА

Подручје плана је организационо подељено на претежне намене које омогућавају функционисање
различитих активности и остваривање различитих потреба уз максимално раздвајање,
функционално и просторно, конфликтних намена, односно активности које се могу очекивати у
њима.

Претежне намене су преовлађујуће намене, односно заузимају преко 50% означеног простора
(блока или зоне). У оквиру одређене намене могу се наћи и друге компатибилне и
комплементарне намене у функцији основне намене као допунске или пратеће, или као
самосталне.

Подручје плана подељено је на зоне, у оквиру којих су прописана правила уређења и правила
грађења за објекте јавне намене и за површине које нису јавног карактера.

Принцип организације намена у зонама на подручју Плана је извршен тако да зоне заправо
просторно одређене и заокружене компатибилне функције (намене). У оквиру зоне не могу се
наћи намене које једна другу угрожавају својим функционисањем. Такође су зоне формиране тако
да се конфликти између суседних зона сведу на минимум.



У наредној табели је приказана компатибилност намена, односно која се намена као пратећа,
допунска или основна може наћи у оквиру претежне намене, а да на графичком прилогу није
приказана.

 

 

ОПШТА ПРАВИЛА ПАРЦЕЛАЦИЈЕ И ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ

 

Грађевинска парцела јесте део грађевинског земљишта, са приступом јавној саобраћајној
површини, која је изграђена или планом предвиђена за изградњу.

Парцела је дефинисана приступом на јавну површину, границама према суседним парцелама и
преломним тачкама које су одређене геодетским елементима.

Грађевинска парцела је утврђена регулационом линијом према јавној саобраћајној површини,
границама грађевинске парцеле према суседним парцелама и преломним тачкама које су
дефинисане аналитичко-геодетским подацима.

Грађевинска парцела треба да има приближно облик правоугаоника или трапеза и бочним
странама постављена управно на осовину јавне саобраћајнице.

Облик и величина грађевинске парцеле мора да омогући изградњу објекта у складу са решењима
из плана, правилима о грађењу и техничким прописима.

Грађевинске парцеле се формирају уз поштовање имовинско-правних односа и постојећих
међних линија.

Парцелација и препарцелација грађевинског земљишта се врши на захтев власника односно
корисника земљишта.

Промена граница постојеће парцеле и формирање нових се врши на основу правила парцелације
дефинисаних овим планом детаљне регулације.

Подела постојеће парцеле на две или више мањих парцела се врши под следећим условима:

подела се врши у оквиру граница парцеле
приступ на јавну површину новоформираних парцела може се обезбедити и са
сукорисничких површина



Спајањем парцела важећа правила изградње за планирану намену се не могу мењати, а капацитет
се одређује према новој површини. Због боље организације и искоришћености простора он може
бити већи од збира појединачних капацитета спојених парцела.

Спајањем се формира парцела на којој тип изградње без обзира на величину парцеле треба да
буде у складу са непосредним окружењем, а у заштићеним подручјима у складу са условима
заштите.

Уколико је грађевинска парцела угаона, најмања ширина грађевинске парцеле се повећава
за 20%.
На постојећим, изграђеним парцелама, мањим од прописаних, могуће су реконструкција,
адаптација и санација објеката са постојећим параметрима.
Изузетно, за изграђене грађевинске парцеле минимални параметри за парцелацију се могу
смањити до 10%.

На основу пројекта препарцелације на већем броју катастарских парцела може се образовати
једна или више грађевинских парцела, на начин и под условима утврђеним у планском документу.

На једној катастарској парцели може се образовати већи број грађевинских парцела, на начин и
под условима утврђеним у планском документу, на основу пројекта парцелације.

Спајање две или више постојећих парцела ради формирања једне парцеле се врши под следећим
условима:

спајање се врши у оквиру граница целих парцела;
спајањем парцела важећа правила изградње за планирану намену и тип блока се не могу
мењати, а капацитет се одређује према новој површини. Због боље организације и
искоришћености простора он може бити већи од збира појединачних капацитета спојених
парцела;
спајањем се формира парцела на којој тип изградње без обзира на величину парцеле треба
да буде у складу са непосредним окружењем, а у заштићеним подручјима у складу са
условима заштите.

На захтев власника, односно закупца катастарске парцеле врши се исправка границе парцеле,
припајањем грађевинског земљишта у јавној својини постојећој парцели, ради формирања
катастарске парцеле која испуњава услове грађевинске парцеле, на основу пројекта
препарцелације.

Приликом израде пројекта препарцелације мора се поштовати правило да катастарска парцела у
јавној својини која се припаја суседној парцели не испуњава услове за посебну грађевинску
парцелу, као и да је мање површине од парцеле којој се припаја.

Посебни случајеви формирања грађевинске парцеле

За грађење, односно постављање инфраструктурних, електроенергетских и електронских објеката
или уређаја, може се формирати грађевинска парцела мање или веће површине од површине
предвиђене планским документом за ту зону, под условом да постоји приступ објекту, односно
уређајима, ради одржавања и отклањања кварова или хаварије.

 

ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА НА ПОВРШИНАМА ОСТАЛИХ НАМЕНА

ОПШТА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА

У случају изградње објеката компатибилних намена важе правила грађења као за ту целину у
којој се ови објекти налазе, осим ако нису објекти са неком специјалном функцијом која захтева
мању спратност (нпр. објекти за јавну употребу и сл.).



И пословна и стамбена намена објекта могу бити као основна или претежна намена објекта у
оквиру грађевинске парцеле. У оквиру сваке стамбене целине планирају се компатибилне намене.
На појединачним парцелама у оквиру целина компатибилна намена може бити доминантна или
једина.

Ограничења у грађењу простора

У оквиру обухвата Плана забрањена је изградња свих објеката за које је обавезна процена утицаја
и за које се може захтевати процена утицаја на животну средину, осим инфраструктурних
објеката, а у складу са Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја
и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину ("Службени
гласник РС", бр. 114/08).

Објекти који се налазе у заштитном појасу инфраструктурних коридора обилазнице или појасу
далековода остају у својим (постојећим) габаритима, без могућности доградње или нове градње у
том појасу.

 

ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ЗА СТАНОВАЊЕ

(зона I )

 

Основна намена објеката:

Породично становање са компатибилним наменама.

 

Врста и намена објеката који се могу градити- могуће пратеће намене:

Породично становање, објекти јавних намена и служби, зеленило, услужне делатности и
пословање (занатски, трговачки, угоститељски и сл.), мешовито пословање, и евентуално мала
привреда под одређеним условима и уколико испуњавају све услове заштите животне средине.
Овакви садржаји се могу градити у оквиру стамбеног објекта или као засебни објекти, односно
као основна или претежна намена објекта.

У оквиру становања могу се градити и помоћни објекти (уз стамбени објекат – гаража, оставе,
летња кухиња...) и економски објекти.

 

Врста и намена објеката чија је изградња забрањена:

Нису дозвољене пословне и производне делатности које могу угрозити животну средину и
услове становања разним штетним утицајима: буком, гасовима, отпаднима материјама или
другим штетним дејствима, односно за која нису предвиђене мере којима се у потпуности
обезбеђује околина од загађења.

 

Тип изградње:

као слободностојећи објекти

Најмања ширина фронта грађевинске парцеле износи:



слободностојећи објекат .................................10 m

Величина грађевинских парцела:

 

Дозвољени индекси земљишта (на парцели):

До коначне реализације плана (његових намена и изградње саобраћајница) постојећи објекти се
задржавају и могуће су мање измене без промене габарита (адаптација, санација, као и
претварање таванског простора у користан простор). Ово правило примењује се и код
интервенције на постојећим објектима који не испуњавају неке од услова везаних за неопходна
растојања од граница парцеле и од суседних објеката, или се премашују прописани индекси за
изградњу земљишта, као и код објеката предвиђених за рушење и оних који се налазе између две
регулационе линије.

Спратност објеката:

Максимална спратност објеката може бити до П+1+Пк.

Максимална висина надзитка стамбене поткровне етаже износи 1,60m, рачунајући од коте пода
поткровне етаже до тачке прелома кровне косине, а одређује се према конкретном случају.

Изградња подрумских и сутеренских просторија се дозвољава тамо где не постоје сметње
геотехничке и хидротехничке природе.

Максимални степен заузетост подземним етажама (гаража, подрумске просторије) је 40%
површине парцеле.

 

Грађевинска линија:

Удаљење грађевинских линија објеката у односу на регулациону линију износи 5m што је
приказано на графичком прилогу бр. 2.

 

Положај објекта на парцели:

Положај објекта у односу на регулациону линију износи 5m што је приказано на графичком
прилогу бр. 2.



 

Најмање дозвољено растојање основног габарита (без испада) породичног објекта и линије
суседне грађевинске парцеле је за:

слободностојеће објекте на делу бочног дворишта северне оријентације 1,50m;
слободностојеће објекте на делу бочног дворишта јужне оријентације 2,50m

За изграђене стамбене објекте чије је растојање до границе грађевинске парцеле мање од
дозвољених вредности, не могу се на суседним странама предвиђати наспрамни отвори
стамбених просторија.

Ограђивање:

Грађевинске парцеле породичног становања могу се ограђивати зиданом оградом до висине
0.90m (рачунајући од коте тротоара) или транспарентном оградом до висине од 1.4m.
Транспарентна ограда се поставља на подзид висине максимално 0,2m а код комбинације зидани
део ограде може ићи до висине од 0,9 m.

Висина ограде на углу не може бити виша од 0,9m од коте тротоара због прегледности
раскрснице.

Ограда, стубови ограде и капије морају бити на грађевинској парцели која се ограђује.

Дозвољено је преграђивање функционалних целина у оквиру грађевинске парцеле (разграничење
стамбеног и пратећег дела парцела, стамбеног и пословног/производног дела парцеле) уз услов да
висина те ограде не може бити већа од висине спољне ограде.

Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом која се сади у осовини
границе грађевинске парцеле или транспарентном оградом до висине 1.4m која се поставља
према катастарском плану и операту, тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде.
Врата и капије се не могу отварати ван регулационе линије.

 

Услови за изградњу других објеката на парцели:

Уколико при изградњи објекта, парцела није искоришћена до максималног индекса изграђености
односно заузетости, могу се градити и други објекти до потпуног искоришћења парцеле у
границама дозвољених индекса.

Уз стамбени објекат се могу градити и помоћни објекти у виду летње кухиње, гараже, оставе и
друго, максималне спратности П+Пк, а максималне висине до 4,8m од коте заштитног тротоара
објекта до венца.

Помоћни објекти могу се градити на парцели уз услов да њихови габарити улазе у обрачун
степена изграђености и заузетости и у складу са прописаним одстојањима.

Међусобна удаљеност стамбеног и помоћног објекта зависи од организације дворишта као и
самих објеката у дворишном простору и на удаљености од 1,5 m од суседа. Објекат може бити и
на граници парцеле уз сагласност суседа.

Помоћни објекат – гаража, остава, летња кухиња, водонепропусна бетонска септичка јама
(прелазно решење до прикључења на насељску канализациону мрежу), бунар, цистерне за воду и



слично.

Помоћни објекти могу се градити на парцели уз услов да њихови габарити улазе у обрачун
степена изграђености и заузетости и у складу са прописаним одстојањима.

Паркирање:

Паркирање и гаражирање возила за потребе власника односно корисника породичних  стамбених
објеката свих типова изградње, обезбеђује се на сопственој грађевинској парцели изван површине
пута.

Потребан број паркинг и гаражних места се одређује по критеријуму: једно паркинг место по
једној стамбеној јединици, једно паркинг место за сваких 70m² пословног простора односно,
уколико је пословни простор мање површине, по једном објекту пословања обезбедити једно
место за паркирање (или гаражирање) по једном пословном простору.

 

Предметна парцела се налази у близини железничке пруге Београд-Бар.

Пружни појас је земљишни простор између колосека као и простор са стране колосека
минимално 8,0m од осе колосека (6,0m у насељеном месту). То је простор за смештај колосечних
капацитета и објеката у функцији одвијања железничког саобраћаја.

Заштитни пружни појас је земљишни појас са обе стране пруге, ширине 100m, рачунајући од
осе крајњих колосека. У заштитном појасу сви објекти морају се градити тако да не угрозе
одвијање железничког саобраћаја, а већи објекти и хидротехнички објекти морају имати
сагласност и услове јавног предузећа које управља пругом.

Инфраструктурни појас је 25,0m мерено од осовине најближег колосека и функционално служи
за употребу, одржавање и развој објеката инфраструктуре. У њему није дозвољена изградња осим
постављање каблова, електричних водова ниског напона за осветљавање, телеграфске и
телефонске ваздушне линије и водови, канализације и цевоводи и други водови и слични објекти
и постројења на основу сагласности управљача железничком инфраструктуром која се издаје у
форми решења.

У заштитном пружном појасу на удаљености 50 m од осе крајњег колосека, или другој
удаљености у складу са посебним прописом, не могу се градити објекти као што су рудници,
каменоломи у којима се користе експлозивна средства, индустрија хемијских и експлозивних
производа, постројења и други слични објекти.

У инфраструктурном појасу забрањено је свако одлагање отпада, смећа као и изливање
отпадних вода. Не сме се садити високо дрвеће, постављати знакови, извори јаке светлости или
било који други предмети и справе који бојом, обликом или светлошћу смањују видљивост
железничких сигнала и довести у забуну железничке раднике у вези са значењем железничких
сигналних знакова.

 

МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД НЕГАТИВНОГ УТИЦАЈА ПЛАНИРАНИХ НАМЕНА

 

Негативан утицај првенствено од производних, а и од неких услужних делатности се може
очекивати у зони мешовите намене, као и дуж оптерећених инфраструктурних коридора.

У радној зони није дозвољено лоцирати међусобно некомпатибилне технологије.



Планирати развој производње која троши мање ресурса-материјала, енергије, воде и стимулисати
развој производних грана које се заснивају на чистијим технологијама.

У новим индустријским погонима уградити уређаје за заштиту од испуштања штетних материја у
атмосферу и земљиште.

Планирати и спроводити мониторинг емисије из производних погона.

Према потенцијалном еколошком оптерећењу утврђују се четири категорије привредних
предузећа, чије делатности не смеју угрожавати квалитет чинилаца животне средине у окружењу
(вода, ваздух, земља) изнад законом дозвољених нивоа.

КАТЕГОРИЈА А - мале фирме које према нивоу еколошког оптерећења могу бити лоциране
унутар стамбеног насеља као што су пекарске и посластичарске радње, технички сервиси,
занатска производња у функцији туризма и др. Потребне су мере заштите од буке и евентуалног
непријатног мириса.

КАТЕГОРИЈА Б - мале и средње фирме које према нивоу еколошког оптерећења могу бити
лоциране на рубним деловима стамбеног насеља, тако да њихове функције не изазивају
непријатности суседству; као што су веће електромеханичке радионице, складишта грађевинског
материјала, примарна прерада и складиштење пољопривредних производа и друго. Потребне су
мере заштите од буке, вибрација, непријатног мириса. За ове објекте на основу овог Плана, у
складу са законском процедуром, утврђује се потреба израде студије о процени утицаја на
животну средину.

КАТЕГОРИЈА В - фирме које према нивоу еколошког оптерећења могу бити лоциране на
одређеном одстојању од стамбеног насеља тако да њихова функција на том растојању не изазива
непријатности суседству; као што су: тржни центри и већа складишта (БП>5.000 m2),
прехрамбена индустрија, текстуална индустрија, итд. Морају се спроводити техничко-
технолошке, урбанистичке и организационе мере заштите животне средине. За све објекте, у
складу са законском процедуром, утврђује се потреба израде студије о процени утицаја на
животну средину, а у зависности од делатности потребно је урадити процену опасности од
хемијског удеса.

КАТЕГОРИЈА Г - фирме које према нивоу еколошког оптерећења могу бити на већем одстојању
од стамбеног насеља, као што су: производња грађевинског материјала, појединачни погони
хемијске индустрије, веће кланице, прехрамбена индустрија, итд. Морају се спроводити
техничко-технолошке, урбанистичке и организационе мере заштите у складу са захтевима Закона
о заштити животне средине. За ове објекте, у складу са законском процедуром, утврђује се
потреба израде студије о процени утицаја на животну средину.

У зони I- Зони мешовите намене, могу се наћи предузећа из КАТЕГОРИЈЕ A и Б

У зони II – Радној зони, могу се наћи предузећа из КАТЕГОРИЈЕ В и Г.

 

УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И ПРИКЉУЧЕЊЕ НА КОМУНАЛНУ, САОБРАЋАЈНУ И
ДРУГУ ИНФРАСТРУКТУРУ

 

1. Услови „ТЕЛЕКОМ СРБИЈА“ ИЈ Ваљево, број 214804/2-2024 од 14.05.2024. године
2. Услови ЈП „Градска Чистоћа“ Лајковац, број 2758 од 21.05.2024. године

 

Техничка документација:



 

Идејно решење урадио је Пројектни биро ГЕОЛОГИСТИКА, ул. Краља Петра Првог
Ослободиоца бр. 60, Уб, одговорно лице пројектанта Горан Јанков, главни пројектант Весна И.
Ловрић, дипл.инж.арх. (Лиценца број 300 1643 03), одговорни пројектант пројекта архитектуре
Весна И. Ловрић, дипл.инж.арх. (Лиценца број 300 1643 03). Идејно решење чини саставни део
локацијских услова.

Одговорни пројектант је дужан да уради Идејни Пројекат у складу са правилима грађења и свим
осталим деловима садржаним у локацијским условима.

 

На основу урбанистичких услова датих у локацијским условима, инвеститор може приступити
изради Идејног пројекта у складу са чланом 118. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник
РС“, бр. бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11,121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС,
132/14, 145/14, 83/18, 31/19,37/19 - др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23), и Правилником о садржини,
начину и поступку израде и начину вршења контроле техничке документације према класи и
намени објеката („Сл. гласник РС“, број: 96/2023).

 

Локацијски услови важе две године од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе
издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев. На основу ових
локацијских услова не може се приступити изградњи објекта.

 

Издати локацијски услови представљају основ за подношење захтева за издавање решења о
одобрењу за извођење радова у складу са чланом 145. Закона о планирању и изградњи („Сл.
гласник РС“, бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11,121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 -
УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19,37/19 - др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23).

Поступак за издавање решења о одобрењу за извођење радова, покреће се подношењем захтева
надлежном органу кроз ЦИС. Решење о одобрењу за извођење радова издаје се на основу
важећих локацијских услова и уз захтев се прилаже документација прописана чланом 26.
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл. гласник
РС“, број 96/2023).

 

Стварни трошкови издавања локацијских услова:

1. Трошкови за издавање техничких услова од ЈП „Градска Чистоћа“ Лајковац, рачун број 24-
RN003000388 износ 1.485,24 дин, на текући рачун број 160-180602-15 Банка Интеса, модел:
97, позив на број: 24-RN003000388

2. Трошкови за издавање техничких услова од ЈП „Градска Чистоћа“ Лајковац, рачун број 24-
RN003000389 износ 1.485,24 дин, на текући рачун број 160-180602-15   Банка Интеса,
модел: 97, позив на број: 24-RN003000389

3. Републичка административна такса, Служба за катастар непокретности - Лајковац, износ
2.160,00 дин, на жиро рачун број 840-742221843-57 са позивом на број 97
610554060021504531;

4. Трошкови за издавање извода из катастра подземних инсталација,   износ 1.200,00 дин, на
жиро рачун број 840-742221843-57 са позивом на број 97 171074060021504477;

5. Републичка административна такса за подношење захтева: 380,00 динара, по тарифном
броју 1 Закона о републичким административним таксама. Прималац: Република Србија, 
број рачуна 840-742221843-57 по  моделу 97 са позивом на број 30-055;



6. Републичка административна такса за издавање локацијских услова: 2.230,00 динара, по
тарифном броју 171в Закона о републичким административним таксама. Прималац:
Република Србија,  број рачуна 840-742221843-57 по  моделу 97 са позивом на број 30-055;

7. Трошкови за ЦЕОП износ од 1.000,00 динара.

 

Власник катастарске парцеле којој је промењена намена из пољопривредног и шумског у
грађевинско земљиште, дужан је да плати накнаду за промену намене земљишта пре издавања
грађевинске дозволе, у складу са законом којим се уређује пољопривредно земљиште или законом
којим се уређује шумско земљиште.

 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

На издате Локацијске услове може се поднети приговор Општинском већу у року од три дана од
дана достављања локацијских услова.

 

Локацијске услове доставити:

Подносиоцу захтева
Грађевинском инспектору
А р х и в и

 

 

 

 

 

 

   

РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА

ЗА КОМУНАЛНО-СТАМБЕНЕ,
ГРАЂЕВИНСКЕ И УРБАНИСТИЧКЕ

ПОСЛОВЕ

Предраг Мирковић, дипл. инж. саобраћаја

 

 


